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30. Mai – 3. Juni 2022 – 5 Tage

Der Lahn-Radweg
… ein Tal zum Verlieben

Unsere Leistungen:
– Qualifizierte RÖSCH-Radreiseleitung
– Reise im FIRSTCLASS Fernreisebus mit Klimaanlage, Bordküche, 

WC, etc.
– Transport der Fahrräder im Radanhänger
– 2 × Übernachtung, Frühstück und Abendessen im 4-Sterne Michel 

Hotel in Wetzlar direkt am Rande der reizvollen Altstadt  
(www.michelhotel-wetzlar.de)

– 2 × Übernachtung, Frühstück und Abendessen im guten Hotel 
Wyndham Garden in Lahnstein bei Koblenz in aussichtsreicher Lage 
(www.wyndhamgardenlahnstein.de)

– RÖSCH-Reisepräsent
– Besonderer RÖSCH-Service

Reisepreis: 755,– €
Einzelzimmerzuschlag: 90,– €

    
    

   

Ein Paradies für Radfahrer im Herzen von Deutschland! Der Radweg 
folgt dem Flüsschen Lahn vom Rothaargebirge bis zur Mündung in den 
Rhein, vorbei an verwunschenen Schlössern, trutzigen Burgen, kunst-
vollen Kirchen und historischen Städtchen wie Marburg und Limburg. 
Meist direkt am Fluss entlang, jenseits von Autoverkehr und Hektik, 
ganz romantisch. Kurzum … ein attraktiver Radlspaß!

1. Tag: Ein noch junger Fluss … nach Marburg (ca. 35 km)
Anreise ganz in den Nordwesten Hessens, wo die Lahn Stück für Stück an 
Größe gewinnt. Unser Startpunkt liegt in der Nähe von Dautphe und mit 
den Wäldern des Rothaargebirges im Rücken variiert das Landschaftsbild 
von bunten Wiesen zu grünen Hügeln. Erster bedeutender Höhepunkt ist 
die lebendige Universitätsstadt Marburg mit malerischer Altstadt, 
Elisabethenkirche und dem schmucken Landgrafen-Schloss über der Stadt 
thronend.

2. Tag: Stadt, Land, Fluss … von Marburg nach Wetzlar (ca. 65 km)
Genüsslich und entspannt folgen wir weiter der Lahn – der Charakter des 
weiten Tals ist eher ländlich und viele Badeseen laden zur gemütlichen 
Pause ein. Über Fronhausen und Lollar erreichen wir Gießen, eine weitere 
alte Universitätsstadt und zugleich größte Stadt an der Lahn. Nun ist es 
nicht mehr weit zur „Schwesterstadt“ Wetzlar, deren (eigentlich unvollen-
deter) Dom zusammen mit der schmucken Altstadt und der alten Lahnbrücke 
eine unverwechselbare Silhouette abgibt.

3. Tag: Romantische Mittellahn … von Wetzlar nach Limburg  
(ca. 70 km)
Eine Landschaft wie aus dem Bilderbuch: Das Tal wird enger, die begrenz-
enden Hügel immer höher und die Lahn fließt gemächlich mit vielen 
Windungen dahin. Wie Perlen an einer Schnur reihen sich die Attraktionen 
aneinander: Die Selters Mineralquelle bei Löhnburg, der einzige 
Schiffstunnel Deutschlands in Weilburg, die Marmorstadt Villmar und der 
märchenhafte Blick auf Runkel mit der Lahnbrücke und prächtigen 
Fachwerkbauten sowie der Burg Schadeck. Unser heutiges Ziel ist schließ-
lich Limburg.

4. Tag: Ein Tal zum Verlieben … von Limburg nach Bad Ems  
(ca. 50 km)
Nach der ausführlichen Besichtigung von Limburg – ein wahres Städtejuwel 
mit vielen alten Fachwerkhäusern und dem berühmten sieben-türmigen 
Dom – erreichen wir die alte Residenzstadt Diez und schließlich Geilnau, 
von wo uns das hier sehr enge Tal zu einer „Bergetappe“ über Holzappel 
zwingt. Wieder im Tal angelangt liegen das Lahn-Weindorf Obernhof und 
das Städtchen Nassau noch auf unserer Strecke. Dann Bad Ems, das Heil- 
und Kurbad aus wilhelminischer Ära mit mondänem Touch – Zeit zum 
Bummeln und Flanieren!

5. Tag: Lahn und Rhein … noch bis nach Koblenz (ca. 20 km)
Mit unserem Radführer voraus erreichen wir das Städtchen Lahnstein, wo 
unser treuer Begleiter – die Lahn – einfach so vom „großen“ Rhein 
geschluckt wird. Als Abschluss dieser schönen Reise haben wir uns dann 
das berühmte Deutsche Eck in Koblenz ausgesucht, wo wir gerne mit einem 
Glas Wein auf das gemeinsam Erlebte anstoßen können.

Limburg an der Lahn

• Gemütliche Radreise in 
einem ganz reizvollen 
und abwechslungsreichen 
Tal

• Schon allein eine Reise 
wert: Die Städte Marburg 
und Limburg


